
 

 

 

ΠΟΡΕΙΑ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΣ 2026 
 
Πέρσι, ο Αντικαρκινικός Σύνδεσμος Κύπρου και η Τράπεζα Κύπρου ένωσαν ολόκληρη την Κύπρο με 
έναν μοναδικό τρόπο: τη βαλίτσα της Χριστοδούλας που πέρασε από χέρι σε χέρι, μεταφέροντας 
μηνύματα αγάπης, αλληλεγγύης και ελπίδας. Ένα σύμβολο που μας θύμισε ότι κανείς δεν πορεύεται 
μόνος.  
 
Το ταξίδι της βαλίτσας ολοκληρώθηκε στην Αροδαφνούσα – τον πρώτο στόχο που έθεσε πριν από 50 
χρόνια ο Αντικαρκινικός Σύνδεσμος Κύπρου και που σήμερα αποτελεί ζωντανή απόδειξη της 
διαδρομής και της εξέλιξής του. Από τη δημιουργία της Αροδαφνούσας μέχρι την ανάπτυξη κατ’ οίκον 
ιατρικής και νοσηλευτικής φροντίδας, καθώς και υπηρεσιών ψυχολογικής, κοινωνικής στήριξης, 
φυσικοθεραπείας και άλλων, ο Σύνδεσμος συνεχίζει να εξελίσσεται, ανταποκρινόμενος στις ανάγκες 
των ανθρώπων που στηρίζει. 
 
Η Πορεία Χριστοδούλας αποτελεί την μακροβιότερη εκστρατεία ευαισθητοποίησης του κοινού για 
τον καρκίνο και για στήριξη του έργου και της προσφοράς του Αντικαρκινικού Συνδέσμου Κύπρου. 
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Η Πορεία Χριστοδούλας θα πραγματοποιηθεί ταυτόχρονα σε όλες τις πόλεις, το Σάββατο 18 Απριλίου 
2026 και ώρα 3:30μμ. 
 

 

Λευκωσία  
 
Εκκίνηση από το Κέντρο Ανακουφιστικής Φροντίδας 
«Αροδαφνούσα» με κατεύθυνση πεζών από την οδό Δημητρίου 
Χάματσου προς Ιωσήφ Χατζηιωσήφ και Ακροπόλεως μέχρι το 
Ογκολογικό Κέντρο της Τράπεζας Κύπρου – επαναστροφή και 
επιστροφή από τον ίδιο δρόμο.  
 
O Υπουργός Υγείας, κ. Νεόφυτος Χαραλαμπίδης, θα ηγηθεί της 
Πoρείας. 

 



 

 

 

Λεμεσός 
 
Εκκίνηση θα δοθεί από τον Αστυνομικό Σταθμό 
Βάσεων στο Κολόσσι, θα διέλθει διαμέσου του 
δρόμου M1, μέχρι τη διασταύρωση Ασωμάτου 
αριστερά προς την κοινότητα Ασωμάτου και 
κατάληξη στο χώρο στάθμευσης του Ιερού Ναού Της 
του Χριστού Γεννήσεως Ασωμάτου. 
 
Η Υφυπουργός Ναυτιλίας, κ.  Μαρίνα 
Χατζημανώλη, θα ηγηθεί της Πoρείας. 

 

 

Λάρνακα 
 
Εκκίνηση από την εξέδρα στις Φοινικούδες  μέσω της Λεωφόρου 
Αθηvώv προς Φίλιου Ζαννέτου και Ζήνωνος Κιτιέως. Επιστροφή 
μέσω της Λεωφόρου Αθηνών προς την εξέδρα στις Φοινικούδες. 
 
Η Πρόεδρος της Βουλής των Αντιπροσώπων, κ. Αννίτα 
Δημητρίου, θα   ηγηθεί  της  Πoρείας  

 
 

 

Αμμόχωστος 
 
Εκκίνηση από το Δημαρχείο Δερύvειας  πρoς  Σωτήρα  με 
κατάληξη στην Πλατεία της Σωτήρας στo Μvημείo Χριστoδoύλας. 
Επιστροφή στo χώρo εκκίvησης με λεωφoρεία.  
 
Ο Υπουργός Δικαιοσύνης και Δημόσιας Τάξεως, κ. Κώστας 
Φυτιρής, θα   ηγηθεί  της  Πoρείας. 

 



 

 

 

Πάφος 
 
Εκκίνηση από το Δημαρχείο Πάφου προς Αρχ.Μακαρίου Γ,  Πάφου 
Χρυσάνθου, Θερμοπυλών, Ζήνωνος, Αντρέα Γερούδη, Αντρέα 
Τσιέλεπου, Ευαγόρα Παλληκαρίδη και επιστροφή στο Δημαρχείο.  
 
Ο Κυβερνητικός Εκπρόσωπος, κ. Κωνσταντίνος Λετυμπιώτης, 
θα   ηγηθεί  της  Πoρείας.  

 


